

NL: Jay Hill Kaasmessenset Laguiole - Zwart

Inhoud van het product:

- Twee kaasmessen geschikt voor harde en zachte kazen
 - Één hakbijltje voor diverse kaassoorten
 - Elegant zwart handvat gemaakt van ebbenhout
 - Luxe houten kist voor opslag en presentatie
-

Gebruiksaanwijzing:

1. **Vorbereiding:** Reinig de messen voor het eerste gebruik met warm water en een mild afwasmiddel. Droog ze grondig af.
 2. **Gebruik:** Gebruik de kaasmessen en het hakbijltje om verschillende soorten kazen te snijden en te serveren.
 3. **Na gebruik:** Spoel de messen af met warm water en een mild afwasmiddel. Droog ze onmiddellijk af om roestvorming te voorkomen.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies:

- **Reiniging:** Niet vaatwasserbestendig. Handwas aanbevolen om de kwaliteit en levensduur te behouden.
 - **Opslag:** Bewaar de messen in de meegeleverde houten kist op een droge plaats, beschermd tegen vocht.
 - **Onderhoud:** Regelmatig slijpen met een geschikte slijper om de snijprestaties te optimaliseren.
-

Veiligheidsinstructies:

- **Gebruik:** Gebruik de messen uitsluitend voor het snijden van kaas om beschadiging te voorkomen.
- **Opslag:** Houd de messen buiten het bereik van kinderen om ongelukken te voorkomen.

- **Scherpte:** Wees voorzichtig bij het hanteren; de messen zijn scherp en kunnen snijwonden veroorzaken.
-

Leeftijdsbeperkingen:

- Niet geschikt voor kinderen onder de 18 jaar.
-

Verwijderingsinstructies:

- Volg lokale richtlijnen voor het weggooien van metalen en houten voorwerpen.
 - Overweeg recycling of donatie als de messen nog bruikbaar zijn.
-

Waarschuwingen:

- **P101:** Bij het inwinnen van medisch advies, houd de productverpakking of het etiket bij de hand.
 - **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
 - **P103:** Lees het etiket vóór gebruik.
 - **P234:** Bewaar alleen in de originele verpakking.
 - **P280:** Draag beschermende handschoenen bij het hanteren van de messen.
 - **P501:** Inhoud/verpakking afvoeren volgens lokale regelgeving.
-

Gevareninformatie:

Dit product bevat geen gevaarlijke stoffen en valt niet onder specifieke gevarencategorieën volgens de Europese richtlijnen.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: Jay Hill Cheese Knife Set Laguiole - Black

Contents of the product:

- Two cheese knives suitable for hard and soft cheeses
 - One cleaver for various types of cheese
 - Elegant black handle made of ebony wood
 - Luxurious wooden box for storage and presentation
-

User instructions:

1. **Preparation:** Clean the knives before first use with warm water and mild dish soap. Dry them thoroughly.
 2. **Use:** Use the cheese knives and cleaver to cut and serve different types of cheese.
 3. **After use:** Rinse the knives with warm water and mild dish soap. Dry them immediately to prevent rust formation.
-

Maintenance and cleaning instructions:

- **Cleaning:** Not dishwasher safe. Hand washing is recommended to maintain quality and longevity.
 - **Storage:** Store the knives in the provided wooden box in a dry place, protected from moisture.
 - **Maintenance:** Regularly sharpen with an appropriate sharpener to optimize cutting performance.
-

Safety Instructions:

- **Use:** Use the knives only for cutting cheese to avoid damage.
 - **Storage:** Keep the knives out of reach of children to prevent accidents.
 - **Sharpness:** Handle with care; the knives are sharp and can cause cuts.
-

Age restrictions:

- Not suitable for children under 18 years old.
-

Disposal instructions:

- Follow local guidelines for disposing of metal and wooden objects.
 - Consider recycling or donating if the knives are still usable.
-

Warnings:

- **P101:** If medical advice is needed, have the product packaging or label at hand.
 - **P102:** Keep out of reach of children.
 - **P103:** Read the label before use.
 - **P234:** Keep only in the original packaging.
 - **P280:** Wear protective gloves when handling the knives.
 - **P501:** Dispose of contents/container in accordance with local regulations.
-

Hazard information:

This product contains no hazardous substances and does not fall under specific hazard categories according to European regulations.

By following these guidelines, you ensure a long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Jay Hill Käsemesser-Set Laguiole - Schwarz

Inhalt des Produkts:

- Zwei Käsemesser für harte und weiche Käsesorten
- Eine Käsebeil für verschiedene Käsesorten

- Eleganter schwarzer Griff aus Ebenholz
 - Luxuriöse Holzbox zur Aufbewahrung und Präsentation
-

Gebrauchsanweisung:

1. **Vorbereitung:** Reinigen Sie die Messer vor dem ersten Gebrauch mit warmem Wasser und mildem Spülmittel. Trocknen Sie sie gründlich ab.
 2. **Verwendung:** Verwenden Sie die Käsemesser und das Beil, um verschiedene Käsesorten zu schneiden und zu servieren.
 3. **Nach Gebrauch:** Spülen Sie die Messer mit warmem Wasser und mildem Spülmittel ab. Trocknen Sie sie sofort, um Rostbildung zu vermeiden.
-

Wartungs- und Reinigungsanweisungen:

- **Reinigung:** Nicht spülmaschinenfest. Handwäsche wird empfohlen, um Qualität und Langlebigkeit zu erhalten.
 - **Aufbewahrung:** Bewahren Sie die Messer in der mitgelieferten Holzbox an einem trockenen Ort auf, geschützt vor Feuchtigkeit.
 - **Pflege:** Regelmäßig mit einem geeigneten Schleifer schärfen, um die Schneidleistung zu optimieren.
-

Sicherheitsanweisungen:

- **Verwendung:** Verwenden Sie die Messer ausschließlich zum Schneiden von Käse, um Schäden zu vermeiden.
 - **Aufbewahrung:** Halten Sie die Messer außerhalb der Reichweite von Kindern, um Unfälle zu vermeiden.
 - **Schärfe:** Seien Sie vorsichtig beim Umgang; die Messer sind scharf und können Schnitte verursachen.
-

Altersbeschränkungen:

- Nicht für Kinder unter 18 Jahren geeignet.
-

Entsorgungsanweisungen:

- Befolgen Sie die lokalen Richtlinien zur Entsorgung von Metall- und Holzgegenständen.
 - Erwägen Sie Recycling oder Spenden, wenn die Messer noch verwendbar sind.
-

Warnhinweise:

- **P101:** Falls ärztlicher Rat erforderlich ist, Verpackung oder Etikett bereithalten.
 - **P102:** Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
 - **P103:** Etikett vor Gebrauch lesen.
 - **P234:** Nur in der Originalverpackung aufbewahren.
 - **P280:** Schutzhandschuhe beim Umgang mit den Messern tragen.
 - **P501:** Inhalt/Behälter gemäß lokalen Vorschriften entsorgen.
-

Gefahreninformationen:

Dieses Produkt enthält keine gefährlichen Stoffe und fällt nicht unter spezifische Gefahrenkategorien gemäß den europäischen Vorschriften.

Durch die Einhaltung dieser Richtlinien gewährleisten Sie eine langanhaltende und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundendienst oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR: Jay Hill Set de Couteaux à Fromage Laguiole - Noir

Contenu du produit :

- Deux couteaux à fromage adaptés aux fromages durs et mous
- Un couperet pour divers types de fromages
- Poignée noire élégante en bois d'ébène
- Coffret en bois luxueux pour le rangement et la présentation

Instructions d'utilisation :

1. **Préparation** : Nettoyez les couteaux avant la première utilisation avec de l'eau tiède et du savon doux. Séchez-les soigneusement.
 2. **Utilisation** : Utilisez les couteaux à fromage et le couperet pour couper et servir différents types de fromages.
 3. **Après utilisation** : Rincez les couteaux à l'eau tiède et au savon doux. Séchez-les immédiatement pour éviter la formation de rouille.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage :

- **Nettoyage** : Non compatible avec le lave-vaisselle. Un lavage à la main est recommandé pour préserver la qualité et la longévité.
 - **Rangement** : Conservez les couteaux dans le coffret en bois fourni, dans un endroit sec et à l'abri de l'humidité.
 - **Entretien** : Aiguiser régulièrement avec un affûteur adapté pour optimiser la performance de coupe.
-

Consignes de sécurité :

- **Utilisation** : Utilisez uniquement les couteaux pour couper du fromage afin d'éviter d'endommager les lames.
 - **Rangement** : Gardez les couteaux hors de portée des enfants pour éviter les accidents.
 - **Tranchant** : Manipulez avec précaution ; les couteaux sont tranchants et peuvent causer des coupures.
-

Restrictions d'âge :

- Non adapté aux enfants de moins de 18 ans.
-

Instructions d'élimination :

-
- Suivez les réglementations locales pour l'élimination des objets en métal et en bois.
 - Pensez au recyclage ou au don si les couteaux sont encore utilisables.
-

Avertissements :

- **P101** : En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition l'emballage ou l'étiquette du produit.
 - **P102** : Tenir hors de portée des enfants.
 - **P103** : Lire l'étiquette avant utilisation.
 - **P234** : Conserver uniquement dans l'emballage d'origine.
 - **P280** : Porter des gants de protection lors de la manipulation des couteaux.
 - **P501** : Éliminer le contenu/réceptacle conformément aux réglementations locales.
-

Informations sur les dangers :

Ce produit ne contient pas de substances dangereuses et ne relève d'aucune catégorie de danger spécifique selon les réglementations européennes.

En suivant ces directives, vous gardez une performance optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Jay Hill Set di Coltelli da Formaggio Laguiole - Nero

Contenuto del prodotto:

- Due coltelli da formaggio adatti per formaggi duri e morbidi
 - Un coltellino per diversi tipi di formaggio
 - Elegante manico nero in legno di ebano
 - Scatola di legno lussuosa per conservazione e presentazione
-

Istruzioni per l'uso:

1. **Preparazione:** Pulire i coltelli prima del primo utilizzo con acqua tiepida e sapone neutro. Asciugarli accuratamente.
 2. **Uso:** Utilizzare i coltelli da formaggio e il coltellino per tagliare e servire diversi tipi di formaggi.
 3. **Dopo l'uso:** Sciacquare i coltelli con acqua tiepida e sapone neutro. Asciugarli immediatamente per evitare la formazione di ruggine.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia:

- **Pulizia:** Non lavabili in lavastoviglie. Si consiglia il lavaggio a mano per mantenere la qualità e la durata.
 - **Conservazione:** Conservare i coltelli nella scatola di legno fornita in un luogo asciutto, protetto dall'umidità.
 - **Manutenzione:** Affilare regolarmente con un affilatore appropriato per ottimizzare le prestazioni di taglio.
-

Istruzioni di sicurezza:

- **Uso:** Usare i coltelli solo per tagliare formaggi per evitare danni alle lame.
 - **Conservazione:** Tenere i coltelli fuori dalla portata dei bambini per prevenire incidenti.
 - **Affilatezza:** Maneggiare con cura; i coltelli sono affilati e possono causare tagli.
-

Restrizioni di età:

- Non adatto ai bambini di età inferiore a 18 anni.
-

Istruzioni per lo smaltimento:

- Seguire le normative locali per lo smaltimento di oggetti in metallo e legno.
- Considerare il riciclo o la donazione se i coltelli sono ancora utilizzabili.

Avvertenze:

- **P101:** In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta del prodotto.
 - **P102:** Tenere fuori dalla portata dei bambini.
 - **P103:** Leggere l'etichetta prima dell'uso.
 - **P234:** Conservare solo nella confezione originale.
 - **P280:** Indossare guanti protettivi quando si maneggiano i coltelli.
 - **P501:** Smaltire il contenuto/contenitore in conformità con le normative locali.
-

Informazioni sui pericoli:

Questo prodotto non contiene sostanze pericolose e non rientra in categorie di rischio specifiche secondo le normative europee.

Seguendo queste linee guida, garantite prestazioni ottimali e durature del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

PL: Jay Hill Zestaw Noży do Sera Laguiole - Czarny

Zawartość produktu:

- Dwa noże do sera odpowiednie do serów twardych i miękkich
 - Jedna tasak do różnych rodzajów sera
 - Elegancka czarna rękojeść wykonana z drewna hebanowego
 - Luksusowe drewniane pudełko do przechowywania i prezentacji
-

Instrukcja użytkowania:

1. **Przygotowanie:** Przed pierwszym użyciem umyj noże ciepłą wodą i łagodnym detergentem. Dokładnie osusz.
 2. **Użycie:** Używaj noży do krojenia i podawania różnych rodzajów sera.
 3. **Po użyciu:** Opłucz noże ciepłą wodą i łagodnym detergentem. Natychmiast osusz, aby zapobiec rdzewieniu.
-

Instrukcja konserwacji i czyszczenia:

- **Czyszczenie:** Nie nadaje się do mycia w zmywarce. Zaleca się mycie ręczne, aby zachować jakość i trwałość.
 - **Przechowywanie:** Przechowuj noże w dołączonym drewnianym pudełku w suchym miejscu, chronionym przed wilgocią.
 - **Konserwacja:** Regularnie ostrzyć za pomocą odpowiedniej ostrzałki, aby zapewnić optymalną wydajność cięcia.
-

Instrukcje bezpieczeństwa:

- **Użycie:** Używaj noży wyłącznie do krojenia sera, aby uniknąć uszkodzenia ostrza.
 - **Przechowywanie:** Trzymaj noże poza zasięgiem dzieci, aby zapobiec wypadkom.
 - **Ostrość:** Obchodź się ostrożnie; noże są ostre i mogą powodować skaleczenia.
-

Ograniczenia wiekowe:

- Nieodpowiednie dla dzieci poniżej 18 roku życia.
-

Instrukcje utylizacji:

- Przestrzegaj lokalnych przepisów dotyczących utylizacji metalu i drewna.
 - Rozważ recykling lub przekazanie, jeśli noże są nadal użyteczne.
-

Ostrzeżenia:

- **P101:** W razie konieczności zasięgnięcia porady lekarskiej należy mieć przy sobie opakowanie lub etykietę produktu.
 - **P102:** Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
 - **P103:** Przeczytać etykietę przed użyciem.
 - **P234:** Przechowywać wyłącznie w oryginalnym opakowaniu.
 - **P280:** Nosić rękawice ochronne podczas obsługi noży.
 - **P501:** Usuwać zawartość/pojemnik zgodnie z lokalnymi przepisami.
-

Informacje o zagrożeniach:

Produkt nie zawiera substancji niebezpiecznych i nie podlega określonym kategoriom zagrożeń zgodnie z przepisami europejskimi.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewniasz długotrwałą i optymalną wydajność produktu. W celu uzyskania dodatkowych informacji lub szczegółowych pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

ES: Jay Hill Juego de Cuchillos para Queso Laguiole - Negro

Contenido del producto:

- Dos cuchillos para queso adecuados para quesos duros y blandos
 - Un hacha para diversos tipos de queso
 - Mango negro elegante de madera de ébano
 - Caja de madera lujosa para almacenamiento y presentación
-

Instrucciones de uso:

1. **Preparación:** Lavar los cuchillos antes del primer uso con agua tibia y detergente suave. Secarlos bien.
 2. **Uso:** Usar los cuchillos y el hacha para cortar y servir diferentes tipos de quesos.
 3. **Después de usar:** Enjuagar los cuchillos con agua tibia y detergente suave. Secarlos inmediatamente para evitar la oxidación.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza:

- **Limpieza:** No apto para lavavajillas. Se recomienda lavar a mano para mantener la calidad y durabilidad.
 - **Almacenamiento:** Guardar los cuchillos en la caja de madera proporcionada en un lugar seco, protegido de la humedad.
 - **Mantenimiento:** Afile regularmente con un afilador adecuado para optimizar el rendimiento de corte.
-

Instrucciones de seguridad:

- **Uso:** Utilizar los cuchillos solo para cortar queso para evitar daños en las hojas.
 - **Almacenamiento:** Mantener los cuchillos fuera del alcance de los niños para prevenir accidentes.
 - **Filo:** Manipular con cuidado; los cuchillos son afilados y pueden causar cortes.
-

Restricciones de edad:

- No apto para niños menores de 18 años.
-

Instrucciones de eliminación:

- Seguir las normativas locales para desechar objetos de metal y madera.
 - Considerar el reciclaje o la donación si los cuchillos aún son utilizables.
-

Advertencias:

- **P101:** En caso de consulta médica, tener a mano el envase o la etiqueta del producto.
- **P102:** Mantener fuera del alcance de los niños.
- **P103:** Leer la etiqueta antes de usar.
- **P234:** Conservar únicamente en el envase original.
- **P280:** Usar guantes de protección al manipular los cuchillos.

- **P501:** Eliminar el contenido/envase conforme a la normativa local.
-

Información sobre peligros:

Este producto no contiene sustancias peligrosas y no está clasificado en ninguna categoría de riesgo según la normativa europea.

Siguiendo estas instrucciones, garantizarás un rendimiento óptimo y duradero de tu producto. Para más información o preguntas específicas, contacta con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquiriste el producto.